

ക്രമ നമ്പർ	പേരും ഓഫീസും തസ്തികയും	പരാതിയിലെ വിഷയം	സീകരിച്ച നടപടി
1	<p>ആനി ഐസക് എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്ലോയർ, തിരുവനന്തപുരം</p>	<p>23.07.2015-ലെയും 08.07.2016-ലെയും J4/12861/2014 നമ്പർ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിലുള്ള പോലെ സീനിയോറിറ്റി പുനഃസ്ഥാപിച്ച് നൽകണം.</p>	<p>ശ്രീ.ബോസ്.ആർ ഫയൽ ചെയ്ത TA No.5746/2012 റിട്ട് പെറ്റീഷനിൽ കൈക്കൊണ്ട വിധിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സർക്കാർ സീനിയോറിറ്റി പുനഃസ്ഥാപിച്ചു നൽകാൻ ആവശ്യപ്പെടുകയും അത് പ്രകാരം ശ്രീ.ബോസ്.ആർ ഉൾപ്പെടെ എച്ച് പേർക്ക് 13.07.98-ൽ എൽ.ഡി യു.ഡി റേഷ്യോ ക്രമീകരിച്ചതിനാൽ ഉണ്ടായ ഒഴിവിൽ സീനിയോറിറ്റി അസൈൻ ചെയ്ത നൽകുകയും ചെയ്തിരുന്നു. അത് പ്രകാരം തയ്യാറാക്കിയ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റാണ് 23.07.2015-ലെയും 08.07.2016-ലെയും ജെ4/12861/2014/ ഡിഇ നമ്പർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം തയ്യാറാക്കപ്പെട്ടത്. എന്നാൽ 13.07.98-ലെ ജെ4/23350/98/ഡി.ഇ നമ്പർ ഉത്തരവ്</p>

			<p>പ്രകാരം എൽ.ഡി യു.ഡി റേഷ്യോ ക്രമീകരിക്കപ്പെട്ടതിനാൽ ഉണ്ടായ ഒഴിവാൻ "13.07.98"-ൽ യു.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ ഉണ്ടായതായി പറയപ്പെട്ടുകൊണ്ട് ശ്രീ.ബോസ്.ആർ ഉൾപ്പെടെ 7 പേർക്ക് അസൈൻ ചെയ്ത് പിന്നീട് നൽകിയിരുന്നത്. കോടതി ഉത്തരവ് പ്രകാരം ശ്രീ.ഹരികുമാർ. എം.ആർ, ശ്രീമതി. ഷീജ.എ എന്നിവർക്ക് കൂടി ശ്രീ.ബോസിന് താഴെ സീനിയോറിറ്റി ക്രമീകരിച്ച് നൽകി.</p> <p>മേൽപ്പറഞ്ഞ ഉത്തരവ് പ്രകാരം 10 ഒഴിവുകളാണ് റേഷ്യോ ക്രമീകരിച്ചതിനാൽ ഉണ്ടായിട്ടുള്ളത്. ആയതുകൊണ്ടു തന്നെ ശ്രീ.ഹരികുമാർ.എം.ആർ-നും ശ്രീമതി. ഷീജ.എ-യ്ക്കും 13.07.98-ലെ സീനിയോറിറ്റി തന്നെയാണ് അസൈൻ ചെയ്തതായി കണക്കാക്കാം. എന്നാൽ 13.07.98-ലെ ഉത്തരവ് പരിശോധിച്ചതിൽ റേഷ്യോ ക്രമീകരിക്കുന്നതിനായി 10 എൽ.ഡി ക്ലർക്ക് തസ്തികകൾ യു.ഡി ക്ലർക്ക്</p>
--	--	--	--

			<p>തസ്തികയായി അപ്ഗ്രേഡ് ചെയ്യണമെന്നും ആയതിൽ 9 എണ്ണം 10.03.97-ലും ഒരേണ്ണം 31.03.98-ലും ആയാണ് അപ്ഗ്രേഡ് ചെയ്യേണ്ടതെന്നും വ്യക്തമാക്കിയിട്ടുണ്ട്. അതിനാൽ തന്നെ ടി ക്രമീകരണത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സീനിയോറിറ്റി അനുവദിക്കുമ്പോൾ 9 എണ്ണം 10.03.97-ലും ഒരേണ്ണം 31.03.97-ലുമായി മാത്രമേ നൽകാനാകള്ളൂ.</p> <p>മറ്റൊരു തരത്തിലും 2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയ പ്രകാരം 13.07.98-ൽ സീനിയർ ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ ഒഴിവ് വന്നതായി കണ്ടെത്താനായിട്ടില്ല.</p> <p>പരാതിയിൽ പരാമർശിച്ചിരിക്കുന്ന സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ 13.07.98 സീനിയോറിറ്റി താങ്കൾക്കനുവദിച്ചിരുന്നത് KS&amp;SSR ചട്ടം 28 bbb പ്രകാരമായിരുന്നു. എന്നാൽ പ്രസ്തുത തീയതിയിൽ ഒഴിവു നിലവിലില്ലായിരുന്നു എന്ന് വ്യക്തമായിട്ടുണ്ട്. ശേഷം വന്ന</p>
--	--	--	--

			<p>ഒഴിവുകളിൽ താങ്കളേക്കാൾ സീനിയറായ ഉദ്യോഗസ്ഥർ ഉദ്യോഗക്കയറ്റത്തിന് അർഹത നേടിയിട്ടുണ്ട്. 10.01.96-ലെ പി.എസ്.സി അഡ്വൈസ് പ്രകാരം സർവ്വീസിൽ പ്രവേശിച്ച താങ്കൾക്ക് അർഹമായ സീനിയോറിറ്റിയാണ് പുതിയ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ അനുവദിച്ചിട്ടുള്ളത്.</p>
2	<p>അബൂൾ സലീം.എൻ.പി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച്, തിരൂരങ്ങാടി</p>	<p>a) ടിയാളേക്കാൾ ജൂനിയറായ കുറച്ച് ഉദ്യോഗസ്ഥർ കോടതിയെ സമീപിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഒഴിവുകൾ നിലവിൽ വരാത്ത തീയതിയിൽ സീനിയോറിറ്റി നൽകുകയും ഇദ്ദേഹത്തേക്കാൾ സീനിയറായി തുടർ പ്രമോഷനുകൾ നൽകുകയും ചെയ്തു.</p> <p>b) കോടതി വിധിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 2016-ൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ഉണ്ടായിരുന്നവരെയും, വകുപ്പിൽ നിന്നും വിട്ടുപോയവരെയും</p>	<p>a) ശ്രീമതി.ആനിഐസക്കിന്റെ പരാതിക്ക് നൽകിയ മറുപടി കാണുക. ഒഴിവുകൾ നിലവിൽ വരാത്ത തീയതിയിൽ ക്രമീകരിച്ചതായി കണ്ടെത്തിയ സീനിയോറിറ്റി പുനഃപരിശോധിച്ച് യഥാർത്ഥ സീനിയോറിറ്റിയിലേയ്ക്ക് ക്രമപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>b) 2005, 2009 വർഷങ്ങളിൽ പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ള യു.ഡി ക്ലർക്ക് സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കപ്പെട്ടവരെക്കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തിയാണ് പുതിയ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ്</p>

		<p>മരണപ്പെട്ടവരെയും വിരമിച്ചവരെയും ഒഴിവാക്കിയാണ് ലിസ്റ്റ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചത്.</p> <p>c) പ്രൊബേഷൻ ഡിക്ലയർ ചെയ്യുന്നതിന് മുൻപ് LWA-യിൽ പ്രവേശിച്ച ശ്രീ.മുഹമ്മദ് ഹാസ്രണിന് ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയപ്പോൾ PSC Advise പ്രകാരം സീനിയോറിറ്റി നൽകിയതായാണ് പരാതി.</p> <p>d) 2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് പ്രകാരം നൽകിയ സീനിയോറിറ്റി പുനഃസ്ഥാപിച്ച് നൽകണമെന്നാണ് പരാതി.</p>	<p>തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളത്.</p> <p>c) പരാതി പരിഹരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>d) മുൻകാല സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കപ്പെട്ടവരെ ഉൾപ്പെടുത്തിയതിനാലും യഥാർത്ഥത്തിൽ ഒഴിവ് വന്ന തീയതിയിലേക്ക് സീനിയോറിറ്റി പുനഃക്രമീകരിച്ചതിനാലും ഉണ്ടായ വ്യത്യാസത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ താങ്കൾക്ക് അർഹമായ സീനിയോറിറ്റി അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
3	<p>അരുൺ കുമാർ ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്ലോയ്മെന്റ്, പീരുമേട്</p>	<p>2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് പ്രകാരം ജിത്തു വിജയിന്റെ മുകളിൽ സീനിയോറിറ്റി പുനഃസ്ഥാപിക്കണമെന്നാണ് ആവശ്യം.</p>	<p>2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ശ്രീ.ജിത്തു വിജയിന്റെ എൽ.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിലെ ഇഫക്ടീവ് സീനിയോറിറ്റി (PSC Advise/Die In Harness ഉത്തരവ്</p>

			തീയതി മുതലായവ) 05.07.2007 എന്ന് തെറ്റായി രേഖപ്പെടുത്തിയിരുന്നു. ആയത് ശരിയായ തീയതിയായ 20.06.2007 എന്നതിലേക്ക് മാറ്റിയതിന് പ്രകാരമാണ് താങ്കളുടെ സ്ഥാനം മാറിയിട്ടുള്ളത്.
4	അജികമാർ.ബി ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ൮൦൯ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച്, നെടുമങ്ങാട്.	2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് 02.11.2007 ആണ് സീനിയോറിറ്റി നൽകിയിരിക്കുന്നത്. പുതിയ താല്ക്കാലിക ലിസ്റ്റിൽ 21.01.2008 ആയി ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നത് പഴയത് പുനഃസ്ഥാപിച്ചതാണ്.	ശ്രീ.അബൂൾ സലീം.എൻ.പി-യ്ക്ക് നൽകിയ മറുപടി പാഠ 'd' കാണുക.
5	ഹേമകുമാരി.എൻ ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ഭിന്നശേഷിക്കാർക്കായുള്ള പ്രത്യേക എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച്, നെയാറ്റിൻകര.	a) 2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് പ്രകാരം 01.12.2007 സീനിയോറിറ്റിയാണ് നൽകിയിരിക്കുന്നത്.ആയത് പുനഃസ്ഥാപിക്കണം. b) യോഗ്യതാപരീക്ഷ പാസായ തീയതി 06/2002 എന്ന് തെറ്റായി രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു. c) 2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ടിയാരിയുടെ ജൂനിയറായി സീനിയോറിറ്റി നൽകിയ വ്യക്തിക്ക്	a) ശ്രീ.അബൂൾ സലീം.എൻ.പി-യ്ക്ക് നൽകിയ മറുപടി പാഠ 'd' കാണുക. b) ഫലം പ്രസിദ്ധീകരിച്ച തീയതിയായി തിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. c) ശ്രീമതി.ഹേമകുമാരിക്ക് മുകളിലായി വന്ന ശ്രീമതി.വഹീദ.കെ.കെ കാറ്റഗറി ചെയ്ഞ്ച് ചെയ്ത്

		<p>പുതിയ ലിസ്റ്റ് പ്രകാരം ടിയാൾക്ക് മുകളിൽ സീനിയോറിറ്റി നൽകിയിരിക്കുന്നു. ആയത് പുനഃപരിശോധിക്കണം.</p>	<p>യു.ഡി.ക്ലർക്കായ വ്യക്തിയാണ്. ശ്രീമതി.വഹീദ.കെ.കെ-ക്ക് ഉത്തരവ് തീയതിയിലാണ് സീനിയോറിറ്റി അനുവദിക്കേണ്ടത്. ആയത് പ്രകാരമാണ് നിലവിലുള്ള സീനിയോറിറ്റി നൽകിയിട്ടുള്ളത്.</p>
6	<p>സജു.എ.പി (സാജു.എ.പി) എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്ലൈറ്റ് കണത്തുനാട്/പെരുമ്പാവൂർ</p>	<p>a) 2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ അനർഹമായി ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയവർക്ക് പുതിയ താല്പാലിക സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ അർഹമായ സ്ഥാനത്ത് ക്രമീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. മുഹമ്മദ് ഹാസ്രൺ, ശാന്തമ്മ.കെ.എൽ, ഖദീജാബീവി മുതലായവരെ യഥാസ്ഥാനത്ത് പുനഃക്രമീകരിക്കേണ്ടതാണ്.</p> <p>b) ശ്രീ.ദിലീപ് കുമാറിന് മുകളിൽ സീനിയോറിറ്റി പുനഃസ്ഥാപിക്കണം.</p>	<p>a) ശ്രീ.അബൂൾ സലീം.എൻ.പി-യ്ക്ക് നൽകിയ മറുപടി കാണുക.</p> <p>b) ഒഴിവ് നിലവിൽ വന്ന സമയത്ത് പി.എസ്.സി അഡ്വൈസ്, പ്രമോഷൻ അർഹമായ ടെസ്റ്റ് യോഗ്യത എന്നിവ പ്രകാരം ശ്രീ.ദിലീപ്കുമാർ താങ്കൾക്ക് മുൻപായി ഉദ്യോഗക്കയറ്റത്തിന് അർഹനാണ്.</p>

7	<p>അശോകൻ.ആർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിപേഞ്ച്, കൊല്ലം.</p>	<p>a) 13.07.98, 27.07.98, 02.09.98 തീയതികളിൽ ഇറക്കിയ പ്രമോഷൻ ഉത്തരവിൽ സീനിയോറിറ്റികളിൽ ക്രമരഹിതമായും ഒഴിവുകൾ പൂർണ്ണമായും നികത്താതെയും സർവ്വീസ് ദൈർഘ്യം കൂടിയവർ എന്ന പരിഗണന നൽകി പ്രമോഷൻ നൽകിയതായി ആക്ഷേപമുണ്ട്. വേക്കൻസി ഉണ്ടായ തീയതി വ്യക്തമാക്കാതെ ഇറക്കിയ താല്പാലിക സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ വകുപ്പിൽ കാലാകാലങ്ങളായി പുറപ്പെടുവിക്കുന്ന ഉത്തരവുകൾ പോലും പരിശോധിക്കാതെ തികച്ചും അവിശ്വസനീയമായ തീയതികളിൽ ആണ് താല്പാലിക സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് തയ്യാറാക്കിയത് എന്നാണ് പരാതി.</p> <p>b) 2016 സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് പ്രകാരമുള്ള സീനിയോറിറ്റി പുനഃസ്ഥാപിക്കണമെന്ന് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.</p>	<p>a) ശ്രീമതി.ആനി.എസ്.കിന് നൽകിയ മറുപടി കാണുക. 27.07.98, 02.09.98 തീയതികളിലെ ഉത്തരവിൽ സൂചിപ്പിച്ചിരിക്കുന്ന ഒഴിവുകൾ എല്ലാം തന്നെ ടി തീയതികളിൽ ഉദ്യോഗക്കയറ്റത്തിന് അർഹരായ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് പുതിയ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ സ്ഥാനം നൽകി ക്രമപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. 2016-ൽ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ള സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ഉണ്ടായിട്ടുണ്ടെന്ന് ബോധ്യപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ഒഴിവുകൾ തന്നെയാണ് പുതിയ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിലും ഉൾപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്. അധികമായി ഒഴിവുകൾ ഉണ്ടായതായി ലഭ്യമായ രേഖകൾ പരിശോധിച്ചതിൽ കണ്ടെത്താനായിട്ടില്ല.</p> <p>b) ശ്രീ.അബൂൾസലീം-ന് നൽകിയ മറുപടി (d) കാണുക.</p>
---	---	---	---



8	<p>അനിതാസെലിൻ.എൽ.എസ്          ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ          (റിട്ട.)          എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേറ്റ്,          തിരുവനന്തപുരം</p>	<p>a) 1999-ൽ ടെസ്റ്റ് യോഗ്യത നേടി          10.04.2000-ൽ പ്രൊബേഷൻ          ഡിക്ലയർ ചെയ്തു. എന്നാൽ          20.06.2007-ൽ മാത്രമാണ്          പ്രൊമോഷൻ ലഭിച്ചത്.          ഇതിനിടയിൽ നിലവിൽ വന്ന          ഒഴിവുകളിൽ ഉദ്യോഗക്കയറ്റത്തിന്          തന്നെ പരിഗണിച്ചില്ല.</p> <p>b) ഒഴിവുകൾ നിലവിൽ വന്ന തീയതി          ലിസ്റ്റിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയില്ല.</p>	<p>a) ഒഴിവുകൾ നിലവിൽ വന്ന          തീയതികളിൽ സീനിയോറിറ്റി,          ടെസ്റ്റ് യോഗ്യത എന്നിവ പ്രകാരം          അർഹരായ ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക്          ലഭിക്കേണ്ട ഉദ്യോഗക്കയറ്റത്തിന്റെ          അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് നിലവിലെ          സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ്          തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ളത്.</p> <p>b) പൊതുവായി സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ്          തയ്യാറാക്കുമ്പോൾ ഒഴിവുകൾ വന്ന          തീയതിയാണ് സീനിയോറിറ്റിയായി          അസൈൻ ചെയ്ത നൽകുന്നത്.</p>
9	<p>ബോസ്.ആർ          എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (റിട്ട.)</p>	<p>KS&amp;SSR Rule 28 (bbb) പ്രകാരം          ബഹു.കേരള അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ്          ട്രിബ്യൂണലിന്റെ വിധിയുടെ          അടിസ്ഥാനത്തിൽ നേരത്തേ നൽകിയ          സീനിയോറിറ്റി പുന:സ്ഥാപിക്കണം.</p>	<p>Sri.T.K.Sreekumar &amp; others-ഉം          Sri.Rameshan Kooniyil &amp; others-ഉം          ബഹു.അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ട്രിബ്യൂണൽ          മുൻപാകെ ഫയൽ ചെയ്ത          കേസുകളിന്മേൽ പുറപ്പെടുവിച്ച കോടതി          വിധികളുടെയും സർക്കാർ          ഉത്തരവുകളുടെയും അടിസ്ഥാനത്തി          ലാണ് സീനിയോറിറ്റി സെൽ          രൂപീകരിച്ച് 2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി          ലിസ്റ്റ് മുഴുവനായി പുന:പരിശോധിച്ച്</p>

			<p>പുനഃക്രമീകരിച്ച് പ്രസിദ്ധീകരിക്കുന്നതിന് നടപടികൾ സ്വീകരിച്ച് വരുന്നത്. ആയതിനാൽ തന്നെ നിലവിൽ തയ്യാറാക്കിയിട്ടുള്ള സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ്, ഇതു സംബന്ധിച്ച സർക്കാർ ഉത്തരവുകൾക്കും KS&amp;SSR-ലെ റൂൾ 28 (bbb) ഉൾപ്പെടെയുള്ള ചട്ടങ്ങൾക്കും വിധേയമായിട്ടാണ്. അതിൻ പ്രകാരം താങ്കൾക്ക് അർഹമായ സീനിയോറിറ്റി അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
10	<p>താര.ജി ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ്, തിരുവനന്തപുരം.</p>	<p>Rule 13 (A) പ്രകാരം ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയ തീയതിയായ 01.12.2007 (നിലവിൽ 21.01.2008) പുനഃസ്ഥാപിക്കണം.</p>	<p>എൽ.ഡി.കൃഷ്ണൻ തസ്തികയിലെ സീനിയോറിറ്റി പ്രകാരം ഉദ്യോഗക്കയറ്റം ലഭിക്കേണ്ട സമയത്ത് ടെസ്റ്റ് യോഗ്യത നേടിയിട്ടില്ലെങ്കിൽ മാത്രമാണ് Rule 13(A) പ്രകാരം ഉദ്യോഗക്കയറ്റം അനുവദിക്കുന്നത്. നിലവിൽ തയ്യാറാക്കപ്പെട്ടിട്ടുള്ള ലിസ്റ്റിൽ താങ്കളുടെ സീനിയോറിറ്റി പ്രകാരം ഉദ്യോഗക്കയറ്റം ലഭിക്കേണ്ട സമയത്ത് തന്നെയാണ് ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയിട്ടുള്ളതും അതു പ്രകാരം സീനിയോറിറ്റി നിർണ്ണയിച്ചിട്ടുള്ളതും.</p>

<p>11</p>	<p>തമ്പിക്കുണ്ട്.വി.എ ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (റിട്ട.)</p>	<p>ശ്രീ.ദേവദാസ്.പി-യ്ക്ക് (2016 സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിലെ ക്രമ നം.740) Rule 13 (A) പ്രകാരം നൽകിയ ഉദ്യോഗക്കയറ്റത്തിന്റെ സമയത്ത് തന്നെ ടിയാൻ ഉദ്യോഗക്കയറ്റത്തിന് അർഹനാണ്. ആയത് നിഷേധിച്ചതിനാൽ ടിയാൻ ഉയർന്ന തസ്തികയിലെ ഉദ്യോഗക്കയറ്റവും അനുബന്ധമായി സാമ്പത്തിക നഷ്ടവും സംഭവിച്ചു.</p>	<p>ക്രമ നം. 10 ശ്രീമതി.താര.ജി-യ്ക്ക് നൽകിയ മറുപടി കാണുക. ശ്രീ.ദേവദാസ്.പി 27.02.1998-ൽ സർവ്വീസിൽ പ്രവേശിക്കുകയും ടിയാൻ സ്വാഭാവികമായി ഉദ്യോഗക്കയറ്റം ലഭിക്കേണ്ട 2007 സമയത്ത് യോഗ്യതാ പരീക്ഷ പാസ്സാകാത്തതിനാൽ Rule 13 (A)-യുടെ ആനുകൂല്യം നൽകി ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. താങ്കൾ 05.12.2001-ൽ മാത്രമാണ് സർവ്വീസിൽ പ്രവേശിച്ചിട്ടുള്ളത്. താങ്കൾക്ക് സീനിയോറിറ്റി പ്രകാരം സ്വാഭാവികമായും ഉദ്യോഗക്കയറ്റത്തിന് അർഹമായ സമയത്ത് തന്നെയാണ് ഉദ്യോഗക്കയറ്റം ലഭിച്ചിരിക്കുന്നത്. അതിനകം താങ്കൾ ടെസ്റ്റ് യോഗ്യത നേടിയതിനാൽ Rule 13 (A)-യുടെ ആനുകൂല്യം ആവശ്യമുണ്ടായിരുന്നില്ല.</p>
<p>12</p>	<p>സ്മിത.എസ്.ദാസ് എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (ഇ.എം.ഐ) ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പേഞ്ച്, കൊല്ലം.</p>	<p>a) പേരിലെ സ്പെല്ലിംഗ് SMITA.S.DAS എന്ന് തിരുത്തണം. b) നിയമന രീതി Inter Department Transfer എന്നാക്കണം.</p>	<p>പരാതി പരിഹരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>

13	<p>നസീമ കപ്രക്കാടൻ ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ച്, മലപ്പുറം</p>	<p>a) യോഗ്യതാ പരീക്ഷ പാസ്സായ തീയതി 13.06.2003 എന്നാക്കണം (നിലവിൽ 02.07.2003)</p> <p>b) Qualified date for Promotion 14.06.2003 എന്നാക്കി മാറ്റണം.</p> <p>c) പ്രൊവിഷണൽ ലിസ്റ്റ് പ്രകാരം സീനിയോറിറ്റി നൽകിയിരുന്നത് 30.12.08 എന്നാണ്. ആയത് 14.03.2008 എന്നാക്കി മാറ്റണം.</p>	<p>a) പി.എസ്.സി റിസൾട്ട് പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ തീയതിയായി മാറ്റിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>b) റിസൾട്ട് പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ തീയതിയുടെ തൊട്ടടുത്ത ദിവസമായി ക്രമീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>c) ശ്രീ.അബൂൾസലീം-ന് നൽകിയ മറുപടി (d) കാണുക.</p>
14	<p>ഗംഗാപ്രസാദ്.പി.ഒ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെഞ്ച് കൊച്ചി</p>	<p>ടൈപ്പിസ്റ്റർക്ക് പ്രമോഷൻ നൽകുന്നത് 1:6 എന്ന അനുപാതം പാലിച്ചാണെന്നും എന്നാൽ പുതിയ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ എല്ലാവർക്കും ഒരേ സീനിയോറിറ്റി നൽകി ഒന്നിച്ച് ഉൾപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നുവെന്നുമാണ് ആക്ഷേപം. ടിയാളുടെ സീനിയോറിറ്റി 27.01.2006 ആയി പുന:സ്ഥാപിക്കണം എന്നാണ് ആവശ്യം.</p>	<p>ടൈപ്പിസ്റ്റ് തസ്തികമാറ്റത്തിനുള്ള അനുപാതം 1:5 ആണ്. തസ്തികമാറ്റം വഴി ഉദ്യോഗക്കയറ്റം ലഭിക്കുന്നവർക്ക് നൽകുന്ന സീനിയോറിറ്റി ഉത്തരവ് തീയതി ആയതിനാലാണ് ഒരേ ഉത്തരവു പ്രകാരം തസ്തികമാറ്റം വഴി ഉദ്യോഗക്കയറ്റം ലഭിച്ചവർ അടുത്തടുത്തായി വന്നിട്ടുള്ളത്. താങ്കൾ തസ്തികമാറ്റം വഴി ഉദ്യോഗക്കയറ്റം ലഭിച്ച വ്യക്തിയായതിനാൽ പരാമർശം ( ) പ്രകാരം ഉത്തരവ് തീയതി മാത്രമേ സീനിയോറിറ്റിയായി അനുവദിക്കാനാകൂ.</p>

15	സന്ധ്യഎസ്.എസ് ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിപ്പോണ്ട് നിലമ്പൂർ	താല്ക്കാലിക സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന 22.08.14 എന്ന സീനിയോറിറ്റി 23.12.13 ആയി പുനഃസ്ഥാപിക്കണമെന്നാണ് ആവശ്യം.	ശ്രീ.അബൂൾസലീം-ന് നൽകിയ മറുപടി (d) കാണുക.
16	വീനോദ്.കെ.പാണ്ടസ് (റീട്ട)	<p>a) തസ്തികമാറ്റം വഴി യു.ഡി ക്ലർക്കായ ശ്രീ.ഗംഗാപ്രസാദ്, ശശിധരൻ ചെട്ടിയാർ എന്നിവർക്ക് യു.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിലെ സീനിയോറിറ്റി 10 വർഷം സർവ്വീസ് പൂർത്തിയായതിന് ശേഷം മാത്രമേ നൽകാവൂ എന്നിരിക്കെ അതിന് മുമ്പ് നൽകിയതായി ആക്ഷേപം ഉന്നയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>b) Date of occurrence of vacancy ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാണ് ആവശ്യം.</p> <p>c) യു.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ നിന്നും ഹെഡ് ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ നടന്ന പ്രമോഷനുകൾക്ക് ആനുപാതികമായി യു.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയിട്ടില്ല.</p>	<p>a) ടി ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് ജോലിയിൽ പ്രവേശിച്ച് 10 വർഷത്തിനുശേഷം നിലവിൽ വന്ന ഒഴിവുകളിലേയ്ക്ക് ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയ ഉത്തരവ് തീയതിയായി പുതിയ ലിസ്റ്റിൽ സീനിയോറിറ്റി ക്രമപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>b) ശ്രീമതി.അനിതാസെലിനു നൽകിയ മറുപടി (a) കാണുക.</p> <p>c) പരിശോധിച്ചതിൽ ഹെഡ് ക്ലർക്ക് പ്രമോഷന് ആനുപാതികമായി യു.ഡി.ക്ലർക്ക് ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>

		<p>d) 1998-ലെ ശമ്പളപരിഷ്കരണ ഉത്തരവ് പ്രകാരം LD, UD അനുപാതം 1:1 ആയി യു.ഡി തസ്തികയിൽ ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നടത്തിയിട്ടില്ല.</p> <p>e) റിട്ടയർമെന്റ് ആനുപാതികമായി ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നടത്തുകയും യു.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ അർഹമായ സ്ഥാനം ലഭിക്കുകയും വേണം എന്നാണ് ആവശ്യം.</p>	<p>d) നടന്നിട്ടുണ്ട്.</p> <p>e) റിട്ടയർമെന്റ് ആനുപാതികമായി ഉദ്യോഗക്കയറ്റം എല്ലാ തസ്തികകളിലും നടന്നിട്ടുണ്ട്. എൽ.ഡി. ക്ലർക്ക് തസ്തികയിലെ സീനിയോറിറ്റി, ഉദ്യോഗക്കയറ്റത്തിന് അർഹമായ ടെസ്റ്റ് യോഗ്യത എന്നിവയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ അർഹമായ സ്ഥാനം അനുവദിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
17	ശ്രീകമാർ.റ്റി.കെ അക്കൗണ്ട്സ് ഓഫീസർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഡയറക്ടറേറ്റ്, തിരുവനന്തപുരം.	<p>25.11.98-ലെ GO (P) No.3000/98-ലെ ശമ്പള പരിഷ്കരണ ഉത്തരവ് പ്രകാരം എൽ.ഡി ക്ലർക്ക് യു.ഡി ക്ലർക്ക് അനുപാതം 1:1 ആയി പരിഷ്കരിച്ചുവെങ്കിലും വകുപ്പ് അത് നടപ്പിലാക്കാത്തതുമൂലം 01.06.99-ൽ ടെസ്റ്റ് യോഗ്യത നേടിയ ടിയാൾക്ക് യു.ഡി ക്ലർക്കായി 29.11.2006-ൽ മാത്രമാണ് ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയത്</p>	<p>എൽ.ഡി യു.ഡി അനുപാതം കാലാകാലങ്ങളിൽ ഉണ്ടായിട്ടുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവുകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 1:1 ആയി ക്രമീകരിക്കപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.</p>

		എന്നാണ് ആക്ഷേപം. ശമ്പളപരിഷ്കരണത്തിലെ ഉത്തരവ് കൃത്യമായി പാലിച്ചിരുന്നെങ്കിൽ യഥാസമയം സ്ഥാനക്കയറ്റം ലഭിക്കുമായിരുന്നു എന്നാണ് ആക്ഷേപം.	
18	മനോജ്.വി.ഡി ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ RDDO, എറണാകുളം	2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ നൽകിയിരുന്ന സീനിയോറിറ്റി 28.02.2009 ആണ്. എന്നാൽ പുനക്രമീകരിച്ച താല്ക്കാലിക സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിലെ സീനിയോറിറ്റി 18.12.2009 ആണ്. ആയത് പരിഹരിക്കണം.	ശ്രീ.അബൂൾസലീം-ന് നൽകിയ മറുപടി (d) കാണുക.
19	മാത്യൂസ്.കെ.എം എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ, ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് ചേർത്തല.	a) ഇനീഷ്യൽ KM എന്നാണ്. KN എന്നാണ് താല്ക്കാലിക ലിസ്റ്റിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. ആയത് പരിഹരിക്കണം. b) 2016-ലെ ലിസ്റ്റിൽ ടിയാളുടെ സീനിയോറിറ്റി 08.05.98 എന്നാണ്. പ്രൊവിഷണൽ ലിസ്റ്റിൽ ആയത് 13.07.98 എന്നാണ് രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. ഇത് പരിഹരിക്കണം.	a) പരിഹരിച്ചിട്ടുണ്ട്. b) ശ്രീ.അബൂൾസലീം-ന് നൽകിയ മറുപടി (d) കാണുക.

		c) മുൻ ലിസ്റ്റുകളിൽ ഉള്ളതുപോലെ കെ.ബി.കലാധരന്റെ സ്ഥാനം മാത്യൂസ്.കെ.എം, ശ്രീലത.പി, ആലിക്കോയ എന്നിവർക്ക് ശേഷം ക്രമീകരിക്കണമെന്നാവശ്യം.	c) പരാതി പരിശോധിച്ചു. കെ.ബി.കലാധരന് അർഹമായ സ്ഥാനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
20	ഷീജ.എ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ, ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച് മല്ലപ്പള്ളി	സർക്കാർ ഉത്തരവ് പ്രകാരം യു.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ 24.10.98 സീനിയോറിറ്റി ക്രമീകരിച്ച് നൽകിയിരുന്നു. എന്നാൽ പുതിയ താല്പാലിക ലിസ്റ്റിൽ ആയതിൽ നിന്ന് വ്യത്യസ്തമായാണ് നൽകിയിരിക്കുന്നത്. പഴയ സീനിയോറിറ്റി പുനഃസ്ഥാപിക്കണം.	ശ്രീ.ബോസ്.ആർ-ന് നൽകിയ മറുപടി കാണുക.
21	സുശീല എബ്രഹാം ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (റിട്ട.) ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച്, പത്തനംതിട്ട	20.07.98-ന് യോഗ്യതാ പരീക്ഷയും 15.01.99-ന് പ്രബോഷനും പൂർത്തിയാക്കിയെങ്കിലും 25.03.06-ൽ മാത്രമാണ് യു.ഡി.ക്ലർക്കായി ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയത്. പ്രബോഷൻ ഡിക്ലയർ ചെയ്തതുമുഖ്യമായുള്ള സീനിയോറിറ്റിക്ക് അർഹതയുണ്ടെന്നാണ് ആക്ഷേപം.	സീനിയോറിറ്റി, ടെസ്റ്റ് യോഗ്യത എന്നിവയനുസൃതമായി അർഹമായ സ്ഥാനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.



22	<p>ഹേമ.ജി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് ചീഫ്</p>	<p>a) തസ്തികമാറ്റം വഴി യു ഡി ക്ലർക്കായി മാറുന്നതിനായി നിശ്ചയിച്ചിട്ടുള്ള അനുപാതത്തിന് വിരുദ്ധമായി ടൈപ്പിസ്റ്റുമാരെ ഒരമിച്ച് താൽക്കാലിക ലിസ്റ്റിൽ ക്രമപ്പെടുത്തിയതായാണ് ആക്ഷേപം.</p> <p>b) ഒഴിവുകൾ ഉണ്ടായവിധം കൂടി ഉൾപ്പെടുത്തി ലിസ്റ്റ് പ്രസിദ്ധീകരിക്കണം.</p> <p>c) പി.എസ്.സി അഡ്വൈസ് തീയതി പ്രകാരമാണ് തസ്തികമാറ്റം വഴി ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നേടിയ ടൈപ്പിസ്റ്റുമാരെ ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നത് എന്നാണ് ആക്ഷേപം.</p>	<p>a) ശ്രീ.ഗംഗാപ്രസാദിന് (ക്രമ നമ്പർ 14) നൽകിയ മറുപടി കാണുക.</p> <p>b) ശ്രീമതി.അനിതാസെലിന് (ക്രമ നമ്പർ 8) നൽകിയ മറുപടി കാണുക.</p> <p>c) ഉത്തരവ് തീയതി പ്രാബല്യത്തിൽ തസ്തികമാറ്റം മുഖേന ഉദ്യോഗക്കയറ്റം ലഭിച്ച ഉദ്യോഗസ്ഥർക്ക് സീനിയോറിറ്റി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
23	<p>കൃഷ്ണകുമാർ.എസ് ഡെപ്യൂട്ടി ചീഫ്, യൂണിവേഴ്സിറ്റി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഇൻഫർമേഷൻ &amp; ഗൈഡൻസ് ബ്യൂറോ, കൊച്ചി</p>	<p>a) ഇനിഷ്യൽ പേരിനു ശേഷം ചേർക്കണം.</p> <p>b) യോഗ്യത നിർണ്ണയ പരീക്ഷ പാസായ തീയതി 06.01.2000 എന്നായി തിരുത്തണം. അതോടൊപ്പം qualified date for promotion 07.01.2000 എന്നാക്കണം.</p>	<p>a) പരാതി പരിഹരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>b) പി.എസ്.സി ഫലം പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ തീയതികളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ക്രമപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>

		<p>c) യു.ഡി ക്ലർക്ക് തസ്തികയിലെ ഉദ്യോഗക്കയറ്റം യഥാസമയം നടത്താത്തതിനാൽ നഷ്ടപ്പെടുപോയ സീനിയോറിറ്റി പുനഃസ്ഥാപിച്ചു നൽകണം.</p> <p>d) യു.ഡി ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ ഉദ്യോഗക്കയറ്റം ലഭിച്ചതിനു ശേഷം വകുപ്പ് വിട്ടു പോയവരെയും മരണപ്പെടുപോയവരെയും റിട്ടയർ ചെയ്തവരെയും ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കിയിട്ടുണ്ട്. അവരെ ഉൾപ്പെടുത്തണം.</p> <p>e) യോഗ്യതയിലും നിയമന രീതിയിലും ജോലി സ്വഭാവത്തിലും ഭിന്നമായ യു.ഡി ക്ലർക്ക് തസ്തികയിലേക്ക് തസ്തികമാറ്റം നൽകിയപ്പോൾ സർക്കാർ ഉത്തരവിന് വിരുദ്ധമായി ഒഴിവ് നിലവിൽ വന്ന തീയതിയിൽ ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ആയത് പരിഹരിക്കണം.</p>	<p>c) നിലവിലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ഒഴിവ് നിലവിൽ വന്ന തീയതിയിൽ അർഹരായവർക്ക് സീനിയോറിറ്റി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>d) ശ്രീ.അബൂൾസലീം-ന് നൽകിയ മറുപടി (c) കാണുക.</p> <p>e) പരിഹരിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
24	മനോജ്.ഇ എം.പ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ടൗൺ എം.പ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച്	a) മുൻപ് സീനിയോറിറ്റി പുനഃക്രമീകരിച്ചു നൽകിയ ശ്രീ.ബോസുൾപ്പെടെയുള്ള	a) ശ്രീമതി.ആനിഐസക്കിന് നൽകിയ മറുപടി (a) കാണുക.

	മാനന്തവാടി	<p>9 പേരിൽ 6 പേരെ പഴയ സ്ഥാനത്തേക്ക് താൽക്കാലിക ലിസ്റ്റിൽ ക്രമീകരിച്ചിട്ടുണ്ട്. അവശേഷിക്കുന്ന 3 പേരെ കൂടി പഴയസ്ഥാനത്ത് ക്രമീകരിക്കണമെന്നാണ് ആവശ്യം.</p> <p>b) യു.ഡി ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ ഉദ്യോഗക്കയറ്റം ലഭിച്ചതിനു ശേഷം മരണപ്പെട്ടവരെയും വകുപ്പ് വിട്ടുപോയവരെയും റിട്ടയർ ചെയ്തവരെയും ലിസ്റ്റിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കിയിട്ടുണ്ട്. അവരെയും ടി ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തേണ്ടതാണ്.</p> <p>c) 2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് പ്രകാരം ഉള്ള സീനിയോറിറ്റി പുന:ക്രമീകരിച്ച് നൽകണമെന്നാണ് ആവശ്യം.</p>	<p>ശ്രീ.അബൂൾസലീം-ന് നൽകിയ മറുപടി (a) കാണുക</p> <p>b) ശ്രീ.അബൂൾസലീം-ന് നൽകിയ മറുപടി (c) കാണുക.</p> <p>c) ശ്രീ.അബൂൾസലീം-ന് നൽകിയ മറുപടി (d) കാണുക.</p>
25	മണികണ്ഠൻ.സി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ്, ഷൊർണ്ണൂർ	a) തസ്തികമാറ്റം വഴി യു.ഡി ക്ലർക്കായ ശ്രീ.ഗംഗാപ്രസാദ്, ശശിധരൻ ചെട്ടിയാർ എന്നിവർക്ക് യു.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിലെ സീനിയോറിറ്റി 10 വർഷം സർവ്വീസ്	a) ശ്രീ.വിനോദ്.കെ.പാണ്ടുസിന് നൽകിയ മറുപടി (a) കാണുക.

		<p>പൂർത്തിയായതിന് ശേഷം മാത്രമേ നൽകാവൂ എന്നിരിക്കെ അതിന് മുമ്പ് നൽകിയതായി ആക്ഷേപം ഉന്നയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>b) Date of occurrence of vacancy ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാണ് ആവശ്യം.</p> <p>c) യു.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ നിന്നും ഹെഡ് ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ നടന്ന പ്രമോഷനുകൾക്ക് ആനുപാതികമായി യു.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയിട്ടില്ല.</p> <p>d) 1998-ലെ ശമ്പളപരിഷ്കരണ ഉത്തരവ് പ്രകാരം LD, UD അനുപാതം 1:1 ആയി യു.ഡി തസ്തികയിൽ ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നടത്തിയിട്ടില്ല.</p> <p>e) റിട്ടയർമെന്റ് ആനുപാതികമായി ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നടത്തുകയും യു.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ അർഹമായ സ്ഥാനം ലഭിക്കുകയും വേണം എന്നാണ് ആവശ്യം.</p>	<p>b) ശ്രീമതി.അനിതാസെലിന് നൽകിയ മറുപടി (a) കാണുക.</p> <p>c) ക്രമ നമ്പർ (16)-ന് നൽകിയ മറുപടി (c) കാണുക.</p> <p>d) ക്രമ നമ്പർ (16)-ന് നൽകിയ മറുപടി (d) കാണുക.</p> <p>e) ക്രമ നമ്പർ (16)-ന് നൽകിയ മറുപടി (e) കാണുക.</p>
--	--	---	--

26	വേണുഗോപാൽ.ആർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ, ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്, ഇടുക്കി.	താൽക്കാലിക ലിസ്റ്റിൽ ഒഴിവ് ഉണ്ടായ തീയതി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ല. ആയതിനാൽ ഒഴിവ് ഉണ്ടായ തീയതി കൂടി രേഖപ്പെടുത്തി ലിസ്റ്റ് പബ്ലിഷ് ചെയ്യണമെന്നാണ് ആവശ്യം.	ക്രമ നമ്പർ (8)-ന് നൽകിയ മറുപടി (b) കാണുക.
27	സിജിമോൾ.എസ് ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ, ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്, ഇടുക്കി.	യു.ഡി ക്ലർക്ക് ഉദ്യോഗക്കയറ്റ ഉത്തരവിൽ 18.10.11 ആണ് സീനിയോറിറ്റി നൽകിയിരിക്കുന്നത്. 2016-ലെയും പുതിയ താൽക്കാലിക ലിസ്റ്റിലും 15.01.13 എന്നാക്കി മാറ്റിയിരിക്കുന്നു. ഉദ്യോഗക്കയറ്റ ഉത്തരവിലെ സീനിയോറിറ്റി പുനഃസ്ഥാപിക്കണമെന്നാണ് ആവശ്യം.	ക്രമ നമ്പർ (2)-ന് നൽകിയ മറുപടി (d) കാണുക.
28	മിനി.വി.എം ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ, ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്, തിരൂരങ്ങാടി.	2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ 21.10.13 ആണ് സീനിയോറിറ്റി നൽകിയിരുന്നത്. ആയത് പുനഃസ്ഥാപിക്കണമെന്നാണ് ആവശ്യം.	ക്രമ നമ്പർ (2)-ന് നൽകിയ മറുപടി (d) കാണുക.
29	ആശ.പി.ആന്റണി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ, ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്, കാസർഗോഡ്.	ഒഴിവുകൾ നിലവിൽ വന്ന തീയതി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ല. അപാകത പരിഹരിക്കണം.	ക്രമ നമ്പർ (8)-ന് നൽകിയ മറുപടി (b) കാണുക.
30	ഗീതാകുമാരി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ, ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്,	a) റിമാർക്സ് കോളത്തിൽ പ്രൊമോട്ടഡ്, റിട്ടയേർഡ് എന്ന് രേഖപ്പെടുത്തിയത്	പരിഹരിച്ചിട്ടുണ്ട്.

	കാസർഗോഡ്.	തിരുത്തണം. b) ഒഴിവുകൾ നിലവിൽ വന്ന തീയതി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ല. ആയത് പരിഹരിക്കണം.	b) ക്രമ നമ്പർ (8)-ന് നൽകിയ മറുപടി (b) കാണുക
31	സതീഷ് കരുണാകരൻ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച് കൊട്ടാരക്കര	a) ഒഴിവുകൾ നിലവിൽ വന്ന തീയതി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ല. b) 1995 മുതലുള്ള ജീവനക്കാരുടെ സീനിയോറിറ്റി മാത്രമാണ് ക്രമപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളതെന്നാണ് ആക്ഷേപം. c) 2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിലെ സീനിയോറിറ്റിയിൽ നിന്നും താഴെയാണ് ഇപ്പോൾ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച താൽക്കാലിക ലിസ്റ്റിലുള്ളത്. ആയത് പുനഃസ്ഥാപിക്കണമെന്നാണ് ആവശ്യം.	a) പരിഹരിച്ചിട്ടുണ്ട്. ക്രമ നമ്പർ (8)-ന് നൽകിയ മറുപടി (b) കാണുക. b) സർക്കാർ അനുമതിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് 1995 മുതലുള്ള സീനിയോറിറ്റി ക്രമപ്പെടുത്തിയിട്ടുള്ളത്. c) ശ്രീ.അബൂൾസലീം-ന് നൽകിയ മറുപടി (d) കാണുക.
32	അബൂൾകലാം ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പെഞ്ച്, ആലത്തൂർ.	08.04.2006 മുതൽ 03.02.2009 വരെ ടിയാൾ LWA-യിലായിരുന്നു. ടിയാളുടെ ജൂനിയറായ യു.ഡി.ടൈപ്പിസ്റ്റർമാർക്ക് LWA-യിൽ പ്രവേശിക്കുന്നതിന് മുമ്പുള്ള തീയതിയിൽ സീനിയോറിറ്റി നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നാണ് ആക്ഷേപം.	പ്രൊമോഷൻ ഉത്തരവിറങ്ങിയ സമയത്ത് താങ്കൾ LWA-യിൽ ആയിരുന്നതിനാലാണ് പ്രസ്തുത സമയത്ത് ഉദ്യോഗക്കയറ്റം ലഭിക്കാതിരുന്നത്.

33	<p>കബീർ.വി.ഐ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്ലെയ്, എറണാകുളം.</p>	<p>a) ശ്രീ.ബോസ്.ആർ, ഹരികുമാർ. എം.ബി എന്നിവർ ഫയൽ ചെയ്ത പരാതിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ സീനിയറായ ടിയാന്റെ പരാതികൾ പരിശോധിക്കാതെ 9 പേർക്ക് സീനിയോറിറ്റി പുനഃക്രമീകരിച്ചു നൽകി. ടി സീനിയോറിറ്റിക്ക് അവർ അർഹരല്ലെന്ന് പുതിയ താൽക്കാലിക ലിസ്റ്റിൽ കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>b) താൽക്കാലിക സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ടിയാളുടെ സീനിയോറിറ്റി 07.12.14-ലേയ്ക്ക് മാറ്റിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ 2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് പ്രകാരം 03.08.2004 എന്നാണ്. ആയത് പുനഃസ്ഥാപിച്ച് നൽകണമെന്നാണ് ആവശ്യം.</p> <p>c) പഴയ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ടിയാളെക്കാൾ ജൂനിയറായിരുന്ന പി.എസ്.കരുവിള, മോഹനചന്ദ്രൻ. കെ എന്നിവർക്ക് ടിയാളെക്കാൾ ഉയർന്ന സീനിയോറിറ്റി</p>	<p>a) ശ്രീ.അബൂൾസലീം-ന് നൽകിയ മറുപടി (a) കാണുക.</p> <p>b) ശ്രീ.അബൂൾസലീം-ന് നൽകിയ മറുപടി (d) കാണുക.</p> <p>c) പി.എസ് കരുവിള 22.07.86-ൽ സർവ്വീസിൽ പ്രവേശിച്ചയാളാണ്. ടിയാന്റെ ജനനത്തീയതി 20.01.52 ആണ്. ടെസ്റ്റ് യോഗ്യത നേടാത്തതിനാൽ 50 വയസ്സ്</p>
----	--	---	---

		നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ആയത് പരിശോധിക്കണം.	പൂർത്തിയാക്കിയശേഷം ഉള്ള ഒഴിവിലേയ്ക്ക് ടിയാന്റെ സീനിയോറിറ്റി ക്രമപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. ശ്രീ.മോഹനചന്ദ്രൻ. കെ19.04.89-ൽ സർവ്വീസിൽ പ്രവേശിച്ചതും 16.09.54 ജനനത്തീയതിയുള്ള ആളാണ്. 50 വയസ്സ് പൂർത്തിയായ ശേഷം ഉള്ള ഒഴിവിലേയ്ക്കാണ് ടിയാനെ പരിഗണിച്ചത്.
34	സിന്ധു.T.ബേബി ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, എറണാകുളം.	2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ 21.01.08 ആയിരുന്നു സീനിയോറിറ്റി. താല്ക്കാലിക ലിസ്റ്റിൽ 14.03.08 എന്ന് രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത് 21.01.08 ആയി പുനഃസമാപിക്കണം.	ശ്രീ.അബൂൾസലീം-ന് നൽകിയ മറുപടി (d) കാണുക.
35	ലീന.സി.പി ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, കുന്നത്തുനാട്	2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ 21.01.08 ആണ് സീനിയോറിറ്റി നൽകിയിരുന്നത്. പുതിയ താല്ക്കാലിക ലിസ്റ്റിൽ 30.12.2008 ആണ് നൽകിയിട്ടുള്ളത്. ടിയാൾ ഉദ്യോഗക്കയറ്റത്തിന് അർഹയാകുന്ന തിനായി യോഗ്യത നേടിയത് 18.01.2008- ന് മാത്രമാണ്.	ശ്രീ.അബൂൾസലീം-ന് നൽകിയ മറുപടി (d) കാണുക.



36	<p>ആശ.സി.കെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ്, പാലക്കാട്</p>	<p>a) ഒഴിവ് ഉണ്ടായ തീയതി സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ രേഖപ്പെടുത്തണം എന്നാണ് ആവശ്യം.</p> <p>b) 23.02.99-ന് യോഗ്യതാനിർണ്ണയ പരീക്ഷയും പ്രബോഷനും ഡിക്ലയർ ചെയ്തിരുന്നവെങ്കിലും ടിയാൾക്ക് പ്രമോഷൻ 29.05.06-ൽ മാത്രമാണ് ലഭിച്ചത്. യഥാസമയം ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയിരുന്നെങ്കിൽ ടിയാൾക്ക് നേരത്തേ പ്രമോഷൻ ലഭിക്കുമായിരുന്നു. ആയത് പരിശോധിക്കണം.</p>	<p>a) ശ്രീമതി.അനിതാസെലിന് നൽകിയ മറുപടി (a) കാണുക.</p> <p>b) ക്രമ നമ്പർ 21-ലെ മറുപടിയും ക്രമനമ്പർ 23 (c)-ലെ മറുപടിയും കാണുക.</p>
37	<p>ലിസ.എം എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ്, തിരുവനന്തപുരം.</p>	<p>Rule 13 (A) പ്രകാരം അർഹതപ്പെട്ട പ്രമോഷൻ നൽകണം എന്നാണ് പരാതി.</p>	<p>ക്രമ നമ്പർ 11-ന് നൽകിയ മറുപടി കാണുക.</p>
38	<p>പുഷ്പ.ടി.എം ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ്, കണ്ണൂർ</p>	<p>വേക്കൻസി നിലവിൽ വന്ന തീയതി സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണം എന്നാണ് പരാതി.</p>	<p>ക്രമ നമ്പർ 8-ന് നൽകിയ മറുപടി (b) കാണുക.</p>
39	<p>മുഹമ്മദ് അർഷാദ്.കെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ്, കണ്ണൂർ</p>	<p>ലിസ്റ്റിലെ പേരിന്റെ സ്പെല്ലിംഗ് തിരുത്തണമെന്നാണ് പരാതി. (K.Mohammed Arshad)</p>	<p>തിരുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>

<p>40</p>	<p>രമേശൻ.കെ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ്, കണ്ണൂർ</p>	<p>a) ഒഴിവ് നിലവിൽ വന്ന തീയതി രേഖപ്പെടുത്തിയിട്ടില്ലായിരുന്നു.</p> <p>b) തസ്തികമാറ്റം വഴി യു.ഡി ക്ലർക്കായ ശ്രീ.ഗംഗാപ്രസാദ്, ശശിധരൻ ചെട്ടിയാർ എന്നിവർക്ക് യു.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിലെ സീനിയോറിറ്റി 10 വർഷം സർവ്വീസ് പൂർത്തിയായതിന് ശേഷം മാത്രമേ നൽകാവൂ എന്നിരിക്കെ അതിന് മുമ്പ് നൽകിയതായി ആക്ഷേപം ഉന്നയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p> <p>c) Date of occurrence of vacancy ലിസ്റ്റിൽ ഉൾപ്പെടുത്തണമെന്നാണ് ആവശ്യം.</p> <p>d) യു.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ നിന്നും ഹെഡ് ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ നടന്ന പ്രമോഷനുകൾക്ക് ആനുപാതികമായി യു.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയിട്ടില്ല.</p> <p>e) 1998-ലെ ശമ്പളപരിഷ്കരണ ഉത്തരവ് പ്രകാരം LD, UD അനുപാതം 1:1</p>	<p>a) ക്രമ നമ്പർ 8-ന് നൽകിയ മറുപടി (b) കാണുക.</p> <p>b) ശ്രീ.വിനോദ്.കെ.പാണ്ടസിന് നൽകിയ മറുപടി കാണുക.</p>
-----------	--	--	--

		<p>ആയി യു.ഡി തസ്തികയിൽ ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നടത്തിയിട്ടില്ല.</p> <p>f) റിട്ടയർമെന്റ് ആനുപാതികമായി ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നടത്തുകയും യു.ഡി.ക്ലർക്ക് തസ്തികയിൽ അർഹമായ സ്ഥാനം ലഭിക്കുകയും വേണം എന്നാണ് ആവശ്യം.</p>	
41	<p>അജേഷ്.പി.കെ          ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ          ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് മട്ടന്നൂർ</p>	<p>a) 2016-ലെ ലിസ്റ്റ് പ്രകാരം 27.06.12 ആണ് സീനിയോറിറ്റി നൽകിയിരിക്കുന്നത്. പുതിയ ലിസ്റ്റിൽ നൽകിയിരിക്കുന്ന 07.11.12 എന്ന സീനിയോറിറ്റി 27.06.12 എന്നായി പുനഃസ്ഥാപിക്കണം.</p> <p>b) ടെസ്റ്റ് യോഗ്യതയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ജൂനിയറായ ശ്രീകുമാർ ശ്രീ.വിൻസെന്റ്.എച്ച്-ന് മുകളിലാണ് ക്രമീകരിച്ചിരിക്കുന്നത്. ആയത് പുനഃപരിശോധിക്കണം.</p> <p>c) അതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ക്രമ</p>	<p>a) ക്രമ നമ്പർ (2) മറുപടി (d) കാണുക.</p> <p>b) ഒഴിവ് വന്ന തീയതിയിൽ ശ്രീ.വിൻസെന്റ്.എച്ച് ഉദ്യോഗക്കയറ്റത്തിന് അർഹമായ പരീക്ഷ പാസ്സായിരുന്നില്ല. യോഗ്യതാ പരീക്ഷയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിലാണ് ശ്രീ.ശ്രീകുമാറിന് ശ്രീ.വിൻസെന്റ്.എച്ച്-ന് മുന്നിലായി സീനിയോറിറ്റി നൽകിയത്.</p> <p>c) അർഹമായ സീനിയോറിറ്റിയാണ്</p>

		<p>നമ്പർ 843 മുതൽ 864 വരെയുള്ളവരുടെ സ്ഥാനം പുനഃക്രമീകരിക്കണം.</p>	<p>പുതിയ ലിസ്റ്റിൽ നൽകിയിട്ടുള്ളത്.</p>
<p>42</p>	<p>ഗ്രാൻസിസ് ഹിലാരി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ റൂറൽ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്ചേഞ്ച്, കഴക്കൂട്ടം</p>	<p>a) ടിയാളെക്കാൾ ജൂനിയറായ കുറച്ച് ഉദ്യോഗസ്ഥർ കോടതിയെ സമീപിച്ചതിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ഒഴിവുകൾ നിലവിൽ വരാത്ത തീയതിയിൽ സീനിയോറിറ്റി നൽകുകയും ഇന്റേഹത്തേക്കാൾ സീനിയറായി തുടർ പ്രമോഷനുകൾ നൽകുകയും ചെയ്തു.</p> <p>b) കോടതി വിധിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ 2016-ൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ച സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ഉണ്ടായിരുന്നവരെയും, വകുപ്പിൽ നിന്നും വിട്ടുപോയവരെയും മരണപ്പെട്ടവരെയും വിരമിച്ചവരെയും ഒഴിവാക്കിയാണ് ലിസ്റ്റ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചത്.</p> <p>c) പ്രൊബേഷൻ ഡിക്ലയർ ചെയ്യുന്നതിന് മുൻപ് LWA-യിൽ പ്രവേശിച്ച വ്യക്തിക്കും</p>	<p>a) ക്രമ നമ്പർ (2)-ന് നൽകിയ മറുപടി കാണുക.</p>

		<p>ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയപ്പോൾ PSC Advise പ്രകാരം സീനിയോറിറ്റി നൽകിയതായാണ് പരാതി.</p> <p>d) 2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് പ്രകാരം നൽകിയ സീനിയോറിറ്റി പുനഃസ്ഥാപിച്ച് നൽകണമെന്നാണ് പരാതി.</p>	
43	<p>ആലിങ്കോയ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ (വി.ജി) ജില്ലാ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് വയനാട്.</p>	<p>a) 2016-ലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ 08.05.98 ആണ് സീനിയോറിറ്റി നൽകിയിരുന്നത്. ആയത് പുനഃസ്ഥാപിക്കണം.</p> <p>b) മുൻ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ ടിയാന് താഴെ സീനിയോറിറ്റി ഉണ്ടായിരുന്ന കെ.ആർ.കലാധരൻ പുതിയ താൽക്കാലിക ലിസ്റ്റിൽ ടിയാനേക്കാൾ മുകളിൽ സ്ഥാനം ലഭിച്ചിരിക്കുന്നു. കാരണം വ്യക്തമാക്കിയിട്ടില്ല</p>	<p>a) ക്രമ നമ്പർ (2)-ന് നൽകിയ മറുപടി (d) കാണുക.</p> <p>b) ശ്രീ.കലാധരൻ.കെ.ബി 24.08.95-ന് സർവ്വീസിൽ പ്രവേശിച്ചു. താങ്കൾ സർവ്വീസിൽ പ്രവേശിച്ചത് 05.01.96-ലാണ്. നിലവിലെ സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് പ്രകാരം ശ്രീ.കലാധരന് നൽകിയ 30.06.98-ലെ സീനിയോറിറ്റിക്ക് ടിയാൻ അർഹനാണ്. ആയതിനാൽ താങ്കളേക്കാൾ സീനിയറായ ശ്രീ.കലാധരൻ താങ്കളുടെ മുകളിലായി സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റിൽ</p>

			ഉൾപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത് .
44	അരുൺ കുമാർ.കെ.ബി എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, ആലുവ	ടെസ്റ്റ് കാളിഫൈഡ് തീയതി 20.01.05 ആയി മാറ്റണം.	റിസൾട്ട് പബ്ലിഷ് ചെയ്ത തീയതിയായി ക്രമപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്
45	ജയപ്രകാശ്.P.T എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ്, ഹോസ്ദുർഗ്	28 (bbb) വിരുദ്ധമായാണ് ലിസ്റ്റ് പ്രസിദ്ധീകരിച്ചത്. പഴയ കോടതിവിധി, സർക്കാർ നിർദ്ദേശം, സർവ്വീസ് ദൈർഘ്യം പരിഗണിക്കാതെയാണ് ഉദ്യോഗക്കയറ്റം നൽകിയിട്ടുള്ളത്. ആയതിനാൽ പുനഃക്രമീകരിക്കാനുള്ള സീനിയോറിറ്റി ലിസ്റ്റ് റദ്ദ് ചെയ്യേണ്ടതാണെന്ന് ആവശ്യം.	ക്രമ നമ്പർ (7), (9) -ന് നൽകിയ മറുപടികൾ കാണുക.
46	സനോജ്.കെ.എസ് ജൂനിയർ എംപ്ലോയ്മെന്റ് ഓഫീസർ ടൗൺ എംപ്ലോയ്മെന്റ് എക്സ്പ്രെസ്സ് ചാലക്കുടി	a) യോഗ്യതാ നിർണ്ണയ പരീക്ഷ പാസായ തീയതി 18.07.09 എന്നത് 17.07.09 എന്നും പ്രമോഷൻ അർഹത നേടിയ തീയതി 19.07.09 എന്നതിനു പകരം 18.07.09 എന്നും തിരുത്തണമെന്നാണ് ആവശ്യം. b) ക്രമ നമ്പർ 369, 370, 372 എന്നിവരെക്കാൾ മുമ്പ് അഡ്വൈസ് ലഭിക്കുകയും ടിയാൻ പ്രൊബേഷൻ പൂർത്തീകരിക്കുകയും	a) റിസൾട്ട് പ്രസിദ്ധപ്പെടുത്തിയ തീയതിയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ ക്രമപ്പെടുത്തിയിട്ടുണ്ട്. b) പരിഹരിച്ചിട്ടുണ്ട്.